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1. Описание фонда оценочных средств (оценочных материалов)
Фонд оценочных средств (оценочные материалы) включает в себя контрольные задания и (или) вопросы, которые могут быть предложены обучающемуся в рамках текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации по дисциплине (модулю). Указанные контрольные задания и (или) вопросы позволяют оценить достижение обучающимся планируемых результатов обучения по дисциплине (модулю), установленных в соответствующей рабочей программе дисциплины (модуля), а также сформированность компетенций, установленных в соответствующей общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.

Полные наименования компетенций и индикаторов их достижения [только для фондов оценочных средств (оценочных материалов) основных профессиональных образовательных программ на основе ФГОС 3++] представлены в общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.
2. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения текущего контроля успеваемости обучающихся по дисциплине (модулю)

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции УК-3 (контролируемый индикатор достижения компетенции УК-3.1)
1. Постоянным при нормальном функционировании логистической системы является размер … запасов:

А) буферных

Б) страховых

В) сезонных

Г) переходящих

2. Деление запасов на текущие, страховые, сезонные, подготовительные производится:

А) по исполняемым функциям

Б) по местонахождению

В) по периоду образования

Г) по назначению

3. Страховые запасы обеспечивают непрерывность производственного или торгового процесса:

А) в период сезонного увеличения спроса

Б) в случае случайного увеличения спроса

В) между очередными поставками

Г) нахождения на пути следования от поставщика

Д) при задержке заказанной продукции поставщиком

4. Период времени между моментом подачи заказа и моментом поступления продукции на склад - это: 

А) периодичность поставок

Б) точка заказа

В) время между заказами

Г) время выполнения заказа
5. Уровень запаса, равный сумме страховых, подготовительных и половины текущих запасов:

А) средний

Б) максимальный

В) общий

Г) минимальный

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции УК-3 (контролируемый индикатор достижения компетенции УК-3.2)
1. Задачи оптимизации ресурсов при выполнении логистической функции «управление запасами»:

А) учет сезонных колебаний спроса

Б) управление заказами

В) складская переработка запаса

Г) распределение поставки на места хранение

Д) определение размера заказа

2. Укажите последовательность этапов развития теории управления запасами:

А) логистический;

Б) фрагментарный; 

В) основной.
3. Средняя норма запаса рассчитывается как:

А) половина от максимального запаса

Б) половина текущего запаса

В) половина от суммы текущего и страхового запасов

Г) половина текущего запаса плюс страховой запас

4. Формула Харриса – Уилсона в классическом варианте учитывает:

А) затраты на выполнение заказа

Б) затраты на оплату труда

В) затраты на хранение

Г) проценты за кредит

Д) транзакционные издержки
5. Точка заказа – это:

А) уровень запаса, при котором делается заказ

Б) размер заказа, точно закрепленный в договоре с поставщиком

В) момент времени, в который делается заказ

Г) момент времени, в который получен заказ
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции УК-3 (контролируемый индикатор достижения компетенции УК-3.3)
1. Характеристики системы с фиксированным размером заказа:

А) постоянный контроль уровня запаса

Б) периодический контроль уровня запаса

В) использование оптимального размера заказа

Г) необходимость пересчета размера заказа в разные моменты заказа

2. Критерий выбора и сравнения стратегий управления запасами: 

А) время выполнения заказа

Б) суммарные издержки

В) эффективность использования складских площадей

Г) латентные издержки

3. Выберите верные высказывания, характеризующие результат ABC-анализа:

А) группа A – самая многочисленная

Б) на товары группы C приходится больше всего затрат на приобретение

В) самый большой вклад в стоимость совокупных запасов дают товары группы A

Г) группа С по численности превышает группу А

4. Контроль состояния запаса позиций номенклатуры, отнесенной к группе A: 

А) ежедневный;

Б) с периодичностью 1 раз в неделю

В) с периодичностью 1 раз в месяц

Г) с периодичностью 1 раз в квартал

5. Классификация запасов с помощью ABC ‑анализа осуществляется: 

А) по стоимости запасов

Б) по поставщикам

В) по периодичности поставок

Г) по цене товаров, находящихся в запасе

3. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения промежуточной аттестации обучающихся по дисциплине (модулю)

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-4 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-4.1)
1. Верные высказывания, характеризующие результаты XYZ-анализа:

А) прогноз спроса на товарные позиции группы X самый неточный

Б) коэффициент вариации спроса на товарные позиции группы X меньше, чем для группы Z

В) предсказать с достаточной точностью спрос на товары группы Z невозможно

Г) ряды данных о спросе для группы Y – самые предсказуемые

2. Определение групп X, Y и Z выполняется на основе:

А) средних значений

Б) коэффициента вариации

В) метода касательных

Г) матричного метода

3. Запас, неприкосновенный в нормальных условиях:

А) сезонный

Б) страховой

В) подготовительный

Г) текущий

4. Остаток материальных ресурсов на конец отчетного периода:

А) сезонный

Б) страховой

В) подготовительный

Г) переходящий

5. Раздел исследования операций, который позволяет смоделировать случайные процессы расхода и пополнения запаса, - это:

А) имитационное моделирование

Б) динамическое программирование

В) прогнозирование

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-4 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-4.2)
1. Предприятие имеет емкость для хранения запаса технологического топлива вместимостью 70 т. Ежедневное потребление топлива колеблется от 1,1 до 3,2 т. Пополнение запаса происходит железнодорожными цистернами по 60 т. Поставка топлива идет с нефтебазы, и по её требованию длительность поставки должна быть максимальной из всех сроков, приемлемых для предприятия. Требуется определить срок поставки, выраженный в днях, который должен быть записан в договоре, точку заказа и резервный уровень топлива

2.  Предприятие потребляет дисковые фрезы определенного диаметра от 24 до 35 шт. ежедневно, причем внутри интервала потребление распределено равномерно. В соответствии с договором с инструментальным заводом поставка фрез на склад предприятия происходит двадцатого числа каждого месяца (или в ближайший рабочий день после этой даты), а заказ их должен быть сделан за пять рабочих дней до поставки. Требуется определить емкость склада, отводимого для хранения этих фрез, резервный запас, максимальную и минимальную партии поставок, если в месяце в  среднем 20 рабочих дней. Как изменится решение, если реальный месяц может иметь продолжительность от 18 до 21 рабочего дня?
3. Интенсивность потребления сырья со склада предприятия изменяется в интервале от 8 до 13 т в день. По условиям поставщика партия поставки сырья может отклоняться от технологически оптимальных для него 206 т лишь на ±10 % . Емкость склада предприятия не лимитирует поставки. Требуется определить максимально возможный допустимый при заданных условиях срок поставки сырья, выраженный целым числом дней, необходимую емкость склада, точку заказа и величину текущей партии поставки, если интенсивность потребления сырья прогнозируется на ближайшие дни на уровне 11 т в день.

4. Детали изготавливаются в механическом цехе партиями по 160 шт. и поступают в соответствующий операционный накопитель сборочного конвейера. Время изготовления и доставки партии – 4,5 ч. Интенсивность потребления деталей сборкой – величина случайная, распределенная нормально с параметрами МI =22,1 шт./ч, I =3,7 шт./ч. Требуется установить точку заказа и величину резервного запаса таким образом, чтобы вероятность остановки конвейера из-за отсутствия в данном накопителе деталей составляла 1 %. Определить, с какой вероятностью может произойти переполнение накопителя, если его емкость 190 деталей. Если эта вероятность больше допустимых 3 %, то следует указать необходимое увеличение его емкости.

5. Фирма завозит из-за границы товары для животных и реализует их в розничной сети на Северо-Западе России. Известен спрос на эти товары, в частности, спрос на корм для кошек составляет в среднем 624 кг в неделю (в ассортименте). Осуществляется еженедельный заказ товара у поставщиков, средний срок поставки – 2,4 недели, минимальная партия поставки корма – 400 кг, причем заказ должен быть округлен до десятков килограммов. Считается, что величина недельного спроса и срок поставки – это распределенные нормально случайные величины. Известны их среднеквадратичные отклонения: 182 кг/нед. и 0,6 нед., соответственно. В момент заказа зафиксирован остаток на складе 212 кг, а до получения заказываемой партии ожидается поставка двух заказанных ранее партий величиной 450 и 810 кг.

Требуется рассчитать емкость склада, необходимую для хранения кошачьего корма, при условии, что вероятность отсутствия его в продаже может составлять не более 5 % , а переполнение склада допускается с вероятностью 30 % .

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-4 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-4.3)
1. Управление запасом на складе осуществляется комбинированным способом. Известна емкость склада – 64000 единиц ресурса. Интенсивность потребления ресурса – величина случайная, распределенная нормально с параметрами MI = 2809 ед./дн., (I = 182 ед./дн. Срок исполнения заказа – 5 дней. Постановка задачи. Требуется определить точку заказа и величину резервного запаса на складе так, чтобы вероятность возникновения дефицита составляла 12 %; определить текущую партию поставки, допуская переполнение склада с вероятностью 5, 10, 30 %.
2. Склад обеспечивает сборочную линию корпусами прибора, которые поступают из цеха-изготовителя партиями по 10000 штук. Срок изготовления и доставки очередной партии – 10 рабочих дней. Интенсивность подачи корпусов со склада на сборку – величина случайная, распределенная нормально с параметрами МI = 620 ед./раб. дн., σI = 245 ед./раб. дн. Назовите применяющуюся модель управления запасом. Определите вероятность возникновения простоев сборочной линии из-за нехватки корпусов, если точка заказа установлена на уровне 7800 корпусов. Какой параметр управления запасом и как должен измениться, если цех-изготовитель корпусов увеличит срок их изготовления до 15 рабочих дней (при неизменной вероятности возникновения простоев)? Будет ли новая ситуация допустимой для сборочного цеха?

3.  Определите величину страхового запаса, если средняя потребность в продукции составляет 15 ед/день. Спрос на продукцию подчиняется нормальному закону распределения со среднеквадратическим отклонением 3 ед. Среднее время выполнения заказа поставщиком составляет 9 дн. и также подчинено нормальному закону распределения со среднеквадратическим отклонением — 4 дн. Вероятность отсутствия дефицита P = 0,98, параметр x p ≈ 2.

4. Поставщик проанализировал статистические данные о времени поставки и определил, что оно подчиняется распределению Пуассона с параметром T = 9 дн., т.е. среднее значение равно 9 дн., среднее квадратическое отклонение T = =  3 дн. Рассчитайте величину страхового запаса при условии, что вероятность отсутствия дефицита P = 0,98.

5. Поставщик провел реорганизацию отделов, отвечающих за формирование заказов на складе и транспортировку продукции потребителю. После внедрения концепции «точно в срок» время доставки составило ровно 8 дн. Рассчитайте величину страхового запаса при вероятности отсутствия дефицита P = 0,98.

